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 به ، أكتب صيغتها )الشاردة المكشوف عنها(.       ما الشاردة التي نكشفها  -ج  

 ما إسم الراسب الذي يتشكل و ما هي صيغته الجزيئية؟  -ذ    

Baفي الشاردة  -ه
2+

 دلة الحصول على هذه الشاردة ؟( ؟ أكتب معا2ماذا تعني الاشارة )+  

 الوضعية الادماجية :

I.   وجد تلميذ يدرس سنة رابعة متوسط في مخبر قارورتين تحتويان على محلولين شارديين إحداهما

تحتوي على محلول كلور الألمنيوم و الأخرى تحتوي على محلول كلور النحاس و ليس بهما 

 الملصقتان الدالتان على ذلك.

 ف على المحلولين؟كيف يمكنه التعر .1

 أكتب الصيغة الشاردية و الجزيئية للمحلولين؟ .2
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2/2الصفحة   
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 SO4 Ba صيغته الجزيئيةالباريوم  و  كبريتات هو  الراسب الذي يتشكل   -ذ    

Baفي الشاردة  -ه
2+

 لكترونين : أن ذرة الباريوم فقدت ا  (2ماذا تعني الاشارة )+  

 أكتب معادلة الحصول على هذه الشاردة 

Ba                     Ba2+  +  2e  

 

 الوضعية الادماجية :

II.   وجد تلميذ يدرس سنة رابعة متوسط في مخبر قارورتين تحتويان على محلولين شارديين إحداهما

و ليس بهما  تحتوي على محلول كلور الألمنيوم و الأخرى تحتوي على محلول كلور النحاس

 الملصقتان الدالتان على ذلك.

باضافة محلول هيدلروكسيد الصوديو فيظهر لون الراسب  يمكنه التعرف على المحلولين .3

 أبيض بسبب وجود شوارد الألمنيوم 

 أما القارورة الثانية فيظهر اللون الازرق بسبب وجود شوارد النحاس 

 أكتب الصيغة الشاردية و الجزيئية للمحلولين؟ .4
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